



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Rio de Contas

Quarta-feira • 5 de Junho de 2024 • Ano VIII • Nº 4076

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Cristiano Cardoso Azevedo / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicações
Largo do Rosário, N. 01 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: MTFBNTY0OTE1REU5ODVGOD

Erratas

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Rio de Contas – Estado da Bahia, resolve CORRIGIR a publicação do extrato do contrato nº 199/2024, referente ao Pregão Eletrônico Nº 006/2024, Contratada: GILDEIR FERNANDES PEREIRA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.355.024/0001-87, com sede na Avenida Dr. Edilson Pontes, nº 200, Centro, Livramento de Nossa Senhora/BA, CEP: 46.140-000, publicado no Diário Oficial do município, no dia 04 de junho de 2024, edição nº 4075, nos seguintes termos:

Onde se lê: EXTRATO DE CONTRATO Nº 198/2024

Leia-se: EXTRATO DE CONTRATO Nº 199/2024